

# Я/МЫ 29 микрорайон. Пни мэра и культуры Культиковой

«Единственное, что нужно для триумфа зла,  
это чтобы хорошие люди ничего не делали».  
Эдмунд Бёрк — английский парламентарий, публицист.

## Петров укрепляет феодальную вертикаль горизонталью солидарности

Стихийная победа правдолюбцев над властной коммерческой структурой грозила нарушением беспорядков.

Представление Прокурора г. Ангарска об устранении нарушений, штраф за его неисполнение и Решение суда от 31.07.2015 г., Петров расценил как теракт и покушение на власть.

Подлый удар со стороны органов, призванных защищать феодальную стабильность, заставил искать политическую подоплеку.

В чем же проруха? Ведь он правоверный единоросс, живущий по феодальной совести. Партийная заповедь «Делись, осваивай, но властвуй, а после нас хоть потоп» - неукоснительно им исполнялась. Исправная оплата герцогу немалых вассальных взносов гарантировала непогрешимость.

- За что!? - возопил сиплый голос «праведника» Петрова.

- Чтобы получить святой крест стабильности, к феодальной вертикали надобно приладить перекладину солидарности - ответствовали внутренние голоса. Он часто слышал их в последнее время. Демоны алчности и лжи, заглушившие голос совести, безошибочно вели его к зияющим высотам.

Занимаясь устройением вертикали и прокладкой путей по сообщению АГО – ЗАО Стройкомплекс, Петров начисто забыл про юстицию, а это неуважение.

Дабы вразумить наивных поданных Российской Феодерации, дадим небольшое пояснение об устройстве тутошней власти.

Независимость прокуратуры, суда и следственных органов, в патриотическом значении этого слова, заключается в незабываемом праве на уважение, непринесение которого карается рассмотрением по закону.

Кажущаяся разделенность феодальной власти существует ровно для того, чтобы мздоимцы скрепляли друг друга взаимным стяжательством, в остальном же различия меж ними состоят лишь в названиях чинов и корпоративных табличек.

Вор, переодевшийся в полицейского, чтобы поймать вора, может гоняться только за собственной тенью.

Пустив кровь жертвований в круговую чашу лихоимства, Петров искупил грехи неуважения, а служители закона ощутили неразрывную с ним сопричастность. Так внешняя разделенность обнаружила внутреннее единство.

Святой крест стабильности, воздвигнутый Петровым в 2016 году, воссиял мертвенно-бледным светом над округом.

## Окончательное решение соснового вопроса в г. Ангарске

Знаменитые ангарские сосны являются визитной карточкой Ангарска, символом его городской идентичности, а с некоторых пор и символом сопротивления феодальной колонизации.

Если сосны вправе претендовать на место в городской символике, то сосновые пни могли бы заслужено занять место на фамильном гербе семьи Петровых.

При этом феодал Петров может похвастать не только сосновыми пнями: у него в активе много архитектурных, административных и других видов «пней».

Справедливости ради следует сказать, что варварское отношение к городскому достоянию отличало и предыдущих ангарских мэров. Но только Петров и Культикова додумались вести тотальную точечную застройку во дворах ангарчан, лишая их последних островков живой природы.

В памяти ангарчан Культикова и Петров навеки останутся как архитекторы и строители руин, организаторы экоцида, авторы окончательного решения соснового вопроса в г. Ангарске. Зато следующие поколения петровых и культиковых будут благодарны своим предшественникам за бетонные руины, которые они с радостью примутся расселять по реновации, при условии, если страна к тому времени не рухнет под тяжестью их алчности.

Какой-нибудь шутник скажет, что Петров, мол, на самом деле любит природу, ведь у родового замка семьи Петровых, в пригородном поселке «Бобры», безнаказанно стоит множество сосен, а милостиво выпускаемый ими аромат может иногда доноситься ветром до задыхающегося города.

Что-то подсказывает, что Петров вырубит и эти деревья, когда с семьей будет отступать на Запад, как это происходило в прошлом и может случиться в будущем.

Избавляясь от засилья сосен и свежего воздуха Петров смотрел в будущее, где было место только для его семьи.

### **Блатные разводки Мэра. Мы хотим видеть дальше, чем окна дома напротив**

В первую неделю июня 2018 г. Мэр АГО почтил своим присутствием праздник двора, где вручал грамоты активистам из 26 дома ЖК «Молодежный».

Пользуясь случаем, председатель 26 дома Надежда Симонова спросила градоначальника о наболевшем

- Неужели стройка всё-таки будет? Вырубите деревья?

- Будет! Город должен развиваться! - ответил контрольным выстрелом Мэр.

Петров искренне считал: рост прибыли его компании и есть развитие города. Убийственная прямота Мэра сподвигла жителей продолжить борьбу за место под солнцем, а вернее под соснами.

14 июня того же года жители ЖК «Молодежный» устроили флешмоб, который поддержан в соцсетях а также

независимой ангарской газетой «Время».

Власть отреагировала немедленно, этого требовал острый политический момент. Приближалась кульминация выборов депутатов Законодательного Собрания Иркутской области третьего созыва, где участвовал подельник и протезе Мэра – транспортный монополист г. Ангарска Сергей Шарков.

Уже на следующей неделе окружной Дон сделал жителям ЖК «Молодежный» предложение, от которого нельзя отказаться.

В толпе, которая окружает наперсточников, обычно всегда находятся их сообщники-крикуны, подогревающие азарт к игре и отвлекающие внимание от жульничества.

25 июня Сергей Шарков в интервью принадлежащей семье Петрова ТК «Аквис» решил прикрыть шефа и себя

- Никакого сноса леса, срубки деревьев в 29 микрорайоне не предполагается и не предполагалось.

- Это ложь! Земельный участок этот стоит у нас на кадастре, и депутатами АГО он давно уже отдан под сквер.

На встрече жителей с Мэром, которая произошла 26 июня в здании Администрации АГО, обсуждался вопрос благоустройства 29 микрорайона.

Под благостными намерениями таился яд коварства.

Петров, как порядочный мафиози, поначалу пытался купить непокорных жителей, кинув им мелкую подачку.

В качестве «взятки» гуманист Петров, посулил им благоустроить за муниципальный счет прилегающую муниципальную территорию, которую ранее он должен был благоустроить за счет ЗАО Стройкомплекс - еще при строительстве ЖК Молодежный, в составе так называемого «участка для проектирования», о чем мы **писали в 1 части**.

Также Управление по капитальному строительству Администрации АГО обязывалось произвести ремонт тротуаров и ямочный ремонт внутриквартальных проездов, а ЗАО Стройкомплекс (!) и МУП АГО «Ангарский Водоканал» обязывались обустроить детскую площадку.

Входящие в обязанности муниципалитета вопросы городского благоустройства, оказались предметом для торга в интересах бизнеса властной коммерческой организации.

По своему содержанию предложение Мэра представляло собой классическую уголовную манипуляцию, когда жертву загоняют в коридор не существующего в действительности выбора.

Для несведущей в деталях общественности острый вопрос строительства ЗАО Стройкомплекс нового дома в сосновом бору на участке с номером 38:26:040802:4291, шулерски подменялся искусственно созданным спором вокруг обустройства муниципалитетом сквера на принадлежащем ему участке с номером 38:26:040202:1828.

Подавалось это так, будто бы зловерные жители выступают против общепольного обустройства сквера.

Петровские жулики пытались увязать два разных вопроса в один узел.

Ангарчанам ситуацию объясняли в логике уголовной ментальности, что жители 29 микрорайона сначала «подписались» за строительство дома, а потом дали «заднюю».

Разумеется, жители не могли быть против исполнения муниципалитетом своих обязанностей по городскому благоустройству, но были против строительства дома на их территории.

Между камерой бетонного гетто и пространством соснового бора вопрос выбора для жителей не стоял.

Описать настроения жителей лучше всего строками из песни «Дальше Действовать Будем Мы» рок-группы «Кино»:

Мы хотим видеть дальше, чем окна дома напротив  
Мы хотим жить. Мы живучи, как кошки.

**ПНИ МЭРА. Хроники второго штурма крепости 29 микрорайона**

Отказ от предложения мафии равносителен объявлению войны.

27 августа жители ЖК Молодежный заметили, что неизвестные люди пометили большинство деревьев в сосновом бору Поползли слухи о том, что деревья готовятся к вырубке.

28 августа инициативная группа, экстренно организованная Тимофеем Бенедюком, обратилась в Ангарский городской суд с требованиями о признании недействительными Дополнительных соглашений, в соответствии с которыми ЗАО Стройкомплекс прихватизировал участок с сосновым бором. Одновременно с иском жители просили суд наложить обеспечительные меры в виде запрета строительных работ и вырубki деревьев до окончания рассмотрения судебного дела.

31 августа суд принял по заявлению жителей обеспечительные меры в виде запрета ведения строительных работ и вырубki деревьев.

Хорошие новости были поданы на тарелке подлости.

6 сентября, не считаясь с имиджевыми потерями ЕР и своего протеже в предвыборный период Петров бросил против жителей тяжелую строительную технику.

На спорную территорию приехал погрузчик и приготовился сносить деревья. На местных жителей, вышедших защищать деревья, набросились хабалистые тетки, десантированные из Администрации АГО. Люди вызвали полицию и прессу. Техника в тот раз отступила.



В ответ феодальная власть запустила изуверский конвейер лжи и лицемерия.

Слаженная какофония лиц с пониженной социальной ответственностью силилась утопить все в океане вранья.

Чиновная и медийная челядь подали это как междоусобную борьбу патриотической части 29 микрорайона, горячо поддерживающей решения власти и госдеповских провокаторов, выступающих против мира и

прогресса.

Спрятав в рукаве спорные вопросы строительства нового дома, холуи наперебой хвалили достоинства будущего муниципального сквера.

Голоса чиновников, работников ЗАО Стройкомплекс, провластных активистов слились в один протяжный вой осуждающий госдеповцев из 29 микрорайона.

9 сентября были объявлены итоги выборов в Заксобрание Иркутской области.

Кандидат Петрова и просто член партии ЕР, Сергей Шарков, с треском провалился на выборах депутатов Законодательного Собрания Иркутской области.

Затратные манипуляции не помогли, не помогли и личные семинары Петрова по искусству очковтирательства, которые он давал агитаторам Шаркова.

Мстительный Феодал решил немедленно выместить злость от политического фиаско на тех, кто не захотел быть его рабами.

10 сентября 2018 года ранним утром в 6:00 надеясь застать врасплох, в сосновый бор по-воровски прокрались работники ЗАО Стройкомплекс и успели спилить 10 деревьев, до того, как их остановили выбежавшие из домов жители.



Одновременно со сносом деревьев, работники ЗАО Стройкомплекс подогнали технику и принялись оперативно монтировать бетонный строительный забор. Жители бросались под технику, пытаясь остановить оккупантов, блокируя проезд своими автомобилями.

Полиция, вызванная жителями, поначалу приезжать отказалась. Только после звонка в прокуратуру правоохранители осмелились вмешаться в произвол, творимый компанией Мэра.

После остановки работ, на место прибыла Заместитель ЗАО Стройкомплекс Яна Кравель, которая отказалась представиться и как огня боялась камер жителей, запретив ее снимать.

Поддержать работников властной коммерческой структуры во второй раз приехала Начальник Управления по капитальному строительству Администрации АГО Василина Шунова.. Шунова, наряду с Культиковой, один из столпов коррупционного режима, ныне фигурант уголовного дела.

Работники ЗАО Стройкомплекс «включили дурака» всем административным составом, не желая получать информацию о судебном запрете ведения строительных работ и сноса деревьев.

Ранее, 6 сентября, жителей с копией определения суда в офис ЗАО Стройкомплекс не пустила охрана ЗАО Стройкомплекс.

10 сентября начальник юротдела ЗАО Стройкомплекс Алексей Мельников, соревнуясь в пакости с начальством, потребовал у жителей доказать, почему их компания в принципе обязана получать входящую корреспонденцию. Хорошо, что Мельников не потребовал доказать реальность его существования.

В этот же день в 17:00 на спорную территорию приехал Директор ЗАО Стройкомплекс, Петров-сын, который заявил жителям, что спорный участок принадлежит ему и он вправе использовать его так, как ему заблагорассудится.

Молодой барин также двинул заученную речь о том, что на момент спила сосен он не знал о принятых судом обеспечительных мерах, но заверил, что никакого строительства кроме установки строительного (!) забора пока не будет. Также отпрыск градоначальника блеснул глубокими познаниями механизмов местной власти. Он заявил, что судебное определение о запрете строительных работ выдано всемогущим жителям в суде задним числом, он де знает, как это элементарно делается. Впрочем, осведомленность Петрова-младшего о тонкостях административных подлогов не может быть подвергнута сомнению.

Продолжая демонстрировать полученные по наследству навыки, Петров-сын также, как и папа, предложил жителям сыграть в очередные наперстки. Он предложил жителям выдать 11 сентября письменную гарантию о том, что будет исполнять судебный запрет на ведение строительства (!) на период рассмотрения судебного дела.

Начиная с ночи 11 сентября, люди, не считаясь с личным временем, были вынуждены нести круглосуточное дежурство, чтобы предотвратить уничтожение деревьев.

### **11 сентября Петров-сын представил на обозрение жителям такой вариант пакта о ненападении**

Предложение являлось очередным продуктом уголовно-административного мышления, носителем которого является вся петровская камарилья.

В соответствии с пактом Петрова-младшего, жители должны были прекратить посещать сосновый бор и не препятствовать установке там строительных заборов (монтаж ограждающих конструкций является разновидностью строительных работ).

Подписав навязываемый им документ, жители фактически дезавуировали бы действие судебного запрета на строительство, поскольку необходимость в его сохранении была бы утрачена в связи с согласием самих истцов. Кроме того, с подписанием этой бумаги было бы утрачено фактическое владение спорным участком что являлось юридически значимым обстоятельством для рассмотрения судебного дела.

Как и положено по сценарию уголовной разводки, Петров-сын не дал «фраерам» жителям копию документа и время для раздумий, настаивая на подписании здесь и сейчас. Жители успели сделать фото документа во время прочтения.

Даже после того, как в полиции было предъявлено Разрешение на вырубку 69 (!) сосен, заместитель директора ЗАО Стройкомплекс Яна Кравель в эфире ТК «Аквис» от 11.09.2018 г. продолжала нагло врать о том, что деревья поместили «провокаторы» в предвыборный период, и строительная компания не намерена вырубать помеченные деревья. Циничное выступление Яны Кравель на фоне поваленных сосен напоминало постановочные съемки карателей с трупами их жертв.

Вследствие судебной ошибки, судебные приставы получили определение и исполнительный лист о запрете строительных работ и вырубке деревьев только 12.09.2018 г., спустя 11 дней с момента принятия обеспечительных мер. Злонамеренная «ошибка» стоила жизни 10 соснам.

Невзирая на начавшийся судебный спор и запрет на строительство, риелторская компания семьи Петровых - ООО РК «Простор» - выставила на продажу квартиры в еще непостроенном доме. Так клан Петровых давал понять, кто здесь на самом деле власть.

## ЖК «Весна»

29 микрорайон

Жилой комплекс на три девятиэтажные блок секции с коммерческой недвижимостью на первых этажах. Расположен в 29 микрорайоне. Во дворе — детский сад.



сдан в  
IV квартале 2018



**136**  
квартир



**22-77**  
кв. метров



от **1,40**  
млн. рублей



от **38 251**  
рублей/м<sup>2</sup>

Дополнительные подробности событий можно получить на сайте независимого ангарского СМИ - газеты «Время» [здесь](#) и [здесь](#).

### Жизнь против смерти

Когда войска Феодала отступили, оставив после себя 10 пней, жители получили небольшую передышку. Бетонные ограждения, словно осадные машины, стояли рядом на территории прилегающего муниципального сквера. Жители жили с напряженным ожиданием подлости. Круглосуточное дежурство решили не снимать.

И вот ночью, спустя где-то десять дней после нападения, жители заметили в сосновом бору мелькающий свет фонарика. На месте они обнаружили не лесорубов Петрова, а местного жителя с сыном, привязывавшего к деревьям маленькие иконы. Он пояснил примчавшимся среди ночи жителям, что поддерживает их борьбу и молится за ее успех, но в силу религиозных убеждений не может поддержать их действием.

- Бабушка, а сосны то живые, - заявил как-то внук пенсионерки Надежды Санаровой во время прогулки.

Истины, доступные даже ребенку, недоступны заскоружлым душам Петрова и его obsługi.

Смерть может победить только новая жизнь.

12 сентября жители 26 дома на месте убитых деревьев посадили 12 сосновых саженцев, закупленных в питомнике.

Чтобы оценить жертвенность этого поступка, надо сказать, что большинство жителей ЖК Молодежный, не относятся к тем финансово благополучным путинским россиянам, получающим 45 тысяч средней зарплаты.

### Ангарская дьяволиада и герои нашего времени

Гражданский героизм для современной России важнее, чем героизм военный.

Мощь гейармий НАТО, столпившихся у границ нашей богом благословенной Феодерации (если верить телевизору) - ничто в сравнении с опасностью внутренней угрозы.

Восторги пропаганды от убийств нечужих нам украинцев не понятны здравомыслящему человеку, как и непонятен смысл потерь, которые несет наша армия и бюджет в сирийской войне.

Нам не страшны удары американских ракет, радиоактивный смог алчности и лицемерия уже накрыл нашу страну. Ядерная зима несправедливости уже наступила.

Мы проиграли войну. Мы проиграли ее внутренним оккупантам.

Правящий класс коррупционеров, подобно ненасытным паразитам, заживо пожирает нашу страну изнутри.

Восхищаясь мужеством героев нашего времени из 29 микрорайона, не может не охватить омерзение от безнаказанного шабаша подлости, лжи и стяжательства, которое устраивает исчадие ангарской власти.

Если Остап Бендер читил Уголовный кодекс, то Сергею Петрову это ни к чему. На его стороне вся сила корпоративной солидарности многоголовой феодальной власти.

Этой истории не случилось бы, будь в Ангарске действительно независимые правоохранительные органы.

К слову сказать, жители 29 микрорайона обращались в прокуратуру г. Ангарска, но из раза в раз натыкались на бетонную стену феодальной солидарности. Обращались они и в Думу АГО с требованием привлечь к ответственности клеветника Сергея Шаркова, утверждавшего в эфире ТК «АКТИС, что борьба жителей была инспирирована враждебными политическими силами в предвыборный период.

Петров Сергей, мэр  
Ангарска. © Проект  
"Лица Сибири"



Феномен Кущевки был бы невозможен без крышевания преступников полицией, Следственным комитетом и засиженным птицами надзорным ведомством.

Прокуратура, Следственный комитет и суд давно превратились в закрытые корпорации кланового типа, где старшее поколение функционеров передает по наследству власть и традиции младшему поколению.

Такая власть в принципе антинародна, поскольку не сможет отказаться от неконтролируемого обществом криминального транзита власти и собственности.

Описание природы российских властителей можно найти в гениальном стихотворении Р. Киплинга «Раб, который стал царем»:

Три вещи в дрожь приводят нас,  
Четвертой - не снести.  
В великой Книге сам Агур  
Их список поместил.

Все четверо - проклятье нам,  
Но все же в списке том  
Агур поставил раньше всех  
Раба, что стал царем.

Коль шлюха выйдет замуж, то  
Родит, и грех забыт.  
Дурак нажрется и заснет,  
Пока он спит - молчит.

Служанка стала госпожей,  
Так не ходи к ней в дом!  
Но нет спасенья от раба,  
Который стал царем!

Он в созидањи бестолков,

А в разрушении скор,  
Он глух к рассудку - криком он  
Выигрывает спор.

Для власти власть ему нужна,  
И силой дух поправ,  
Он славит мудрецом того,  
Кто лжет ему: "Ты прав!"

Он был рабом и он привык,  
Что коль беда пришла,  
Всегда хозяин отвечал  
За все его дела.

Когда ж он глупостью теперь  
В прах превратил страну,  
Он снова ищет на кого  
Свалить свою вину.

Он обещает так легко,  
Но все забыть готов.  
Он всех боится - и друзей,  
И близких, и врагов.

Когда не надо - он упрям,  
Когда не надо - слаб,  
О раб, который стал царем,  
Все раб, все тот же раб.

Сатана обладает иллюзорной властью, ему прислуживают те, кто в душе уже был рабом, жаждущим избавиться от свободы.

Даже старший раб всегда остается тем же рабом, неважно мэром он, прокурор или председатель горсуда.

Все мы смертны, но те, кто утверждал несправедливость, умерли еще при жизни.

Продолжение следует ...



Автор: Михаил Бломберг © Babr24 НЕДВИЖИМОСТЬ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК  
👁 48113 04.09.2019, 09:04 🔄 2552

URL: <https://babr24.com/?ADE=192499> Bytes: 22999 / 20201 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Михаил  
Бломберг.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)